Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de corriente alterna

Considera un circuito serie RLC siendo R =1000 Q, L=0.2Hy C =2pF.

Si lo sometemos a una corriente alterna de 125 V 'y 50 Hz determina:

a- La impedancia del circuito

b- El desfase entre el voltaje aplicado y la intensidad.

c- Escribe las ecuaciones de la intensidad instantanea y de los voltajes instantaneos en los extremos de cada
elemento y en los extremos del circuito.

d- Calcula la potencia total consumida.
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